



Република Србија
Министарство унутрашње и спољне трговине
Тржишна инспекција
Одељење тржишне инспекције Прокупље - одсек
Број: 334-234/2023-07
Датум: 13.07.2023. године
Прокупље



ЗАПИСНИК О ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

Састављен дана 13.07.2023. године у 11:50 часова на Робној пијаци у Куршумлији у ул. Немањина бб, у предмету вршења редовног теренског и канцеларијског инспекцијског надзора, у погледу контрола нерегистрованих и регистрованих субјеката који нуде робу на пијацама.

Инспекцијски надзор је извршио тржишни инспектор Снежана Словић, број службене легитимације: ИД 337, у сарадњи са инспекторима ПУ Прокупље Зораном Обрадовићем и Бранком Миленковићем.

Инспекцијски надзор је извршен код надзираног субјекта Владимира Бакића, [REDACTED]

Адреса надзора: Робна пијаца Куршумлија, ул. Немањина бб.

Контакт телефон: 060 76 82 565.

Инспекцијски надзор је покренут по службеној дужности по годишњем и оперативном плану инспекцијског надзора.

Код надзираног субјекта је у току припреме плана инспекцијског надзора за контролу нерегистрованих и регистрованих субјеката који нуде робу на пијацама процењен висок ризик.

Код надзираног субјекта је пре инспекцијског надзора процењен средњи ризик.

Теренски инспекцијски надзор је започет дана 13.07.2023. године на Робној пијаци у Куршумлији ул. Немањина бб у 11:50 часова а завршен дана 13.07.2023. године у 13:00 часова.

Канцеларијски надзор је извршен дана 13.07.2023. године и дана 14.07.2023. године у просторијама тржишне инспекције у Блацу у ул. Браће Вуксановић бр. 2.

Инспекцијски надзор је извршен на основу Закона о трговини ("Сл. гласник РС", бр. 52 /2019), Закона о инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/15, 44/18-др. Закон, 95 /2018).

Налог за инспекцијски налог издат.

Име и презиме лица које је издало налог: Мирјана Миленковић.

Функција лица које је издало налог: Начелник Одељења тржишне инспекције у Прокупљу.

Датум издавања налога: 11.07.2023. године.

Надзирани субјекат није обавештен о предстојећем инспекцијском надзору, из разлога што постоји оправдана бојазан да би обавештење умањило остварење циља инспекцијског надзора сходно члану 17. ст. 4. Закона о инспекцијском надзору.

Предмет инспекцијског надзора

-Контрола нерегистрованих и регистрованих субјеката који нуде робу на пијацама, са циљем спречавања сиве економије.

-Контрола производње и продаје кривотворене робе и пиратских производа по усвојеним захтевима носиоца права интелектуалне својине,

-Контрола производње и продаје кривотворене робе и пиратских производа по службеној дужности,

Надзор се врши по контролним листама:

-Контролна листа сива економија – пијачна продаја,

-Контролна листа поступање по захтеву носиоца права,

-Контролна листа поступање по службеној дужности.

Контролне листе су доступне на интернет страници: <http://mtt.gov.rs/sektori/sektor-trzisne-inspekcije/kontrolne-liste-trzisna-inspekcija/>.

Контролне листе чине саставни део овог записника.

Ток и садржај предузетих радњи ради утврђивања чињеница и других радњи у поступку

Пре почетка инспекцијског надзора, инспектор је прикупио податке од значаја за предстојећи надзор, путем информационог система и других база података, као и путем непосредног сазнања и информисања и на други одговарајући начин, као и прибавио јавне исправе и податке из евиденција, односно регистра које воде надлежни државни органи и други имаоци јавних овлашћења, који су неопходни за инспекцијски надзор, и то:

извод из Регистра привредних субјеката који води Агенција за привредне регистре.

Увидом у јавно доступан Регистар привредних субјеката утврђено је да надзирани субјекат нема решење, односно други доказ на основу кога би се могло утврдити да овај субјекат обавља делатност као регистровани субјекат са важећим законима и другим прописима.

Утврђено чињенично стање

Дана 13.07.2023. године у 11:50 часова извршен је теренски инспекцијски надзор на Робној пијаци у Куршумлији у ул. Немањина бб, у сарадњи са инспекторима ПУ Прокупље Зораном Обрадовићем и Бранком Миленковићем, где је затечен Владимир Бакић из Куршумлије да на пијачној тезги обавља продају дечије текстилне робе.

Инспекцијски надзор је почео предочавањем службене легитимације и уручењем Налога за инспекцијски надзор број 334-234/2023-07 од 11.07.2023. године присутном Владимиру Бакићу, који је исти потписао.

Инспекцијски надзор је извршен у присуству Владимира Бакића рођеног [REDACTED] године у [REDACTED] од оца Милутина, од мајке Верице, држављанин

Републике Србије, ██████████ издата од ██████████
станом у Куршумлији, ул. Доситеја Обрадовића бб, по занимању студент.

На питање инспектора да ли је уписан у Регистар привредних субјеката Агенције за привредне регистре за обављање трговинске делатности, односно да ли обавља делатност трговине као регистровани субјекат, као предузетник или као заступник привредног друштва или по неком другом основу, присутан Владимир Бакић је изјавио да није уписан у Регистар привредних субјеката Агенције за привредне регистре за обављање трговинске делатности, да нема регистровану делатност код Агенције за привредне регистре, нити било коју другу регистровану делатност.

На тезги је затечена изложена продаји дечија текстилна роба, и то:

-комплет дечија мајица и шорц са знаком NIKE укупно 3 комада, који се продаје по цени од 400,00 динара,

-дечија мајица са знаком NIKE укупно 2 комада, која се продаје по цени од 200,00 динара,

-дечија тренерка доњи део са знаком NIKE укупно 1 комад, која се продаје по цени од 300,00 динара,

-комплет дечија мајица и шорц са знаком ADIDAS укупно 1 комад, који се продаје по цени од 400,00 динара,

-комплет дечија мајица и хеланке са знаком ADIDAS укупно 1 комад, који се продаје по цени од 700,00 динара,

-комплет дечија тренерка и блуза са знаком LV (Louis Vuitton) укупно 1 комад, који се продаје по цени од 800,00 динара,

-комплет дечија мајица и шорц са знаком LACOSTE укупно 1 комад, који се продаје по цени од 400,00 динара,

-комплет дечија тренерка и мајица са знаком GUCCI укупно 1 комад, који се продаје по цени од 800,00 динара,

-комплет дечија тренерка и мајица са знаком CHANEL укупно 1 комад, који се продаје по цени од 800,00 динара,

-доњи део дечије тренерке са знаком GIORGIO ARMANI укупно 1 комад, која се продаје по цени од 200,00 динара.

На питање инспектора да ли је уписан у Регистар привредних субјеката Агенције за привредне регистре за обављање делатности, где је набавио напред наведену робу, присутан Владимир Бакић је у поступку усмено дао изјаву.

Усмена изјава: "Немам регистровану делатност код Агенције за привредне регистре, нити било коју другу регистровану делатност. Робу сам набавио у Косовској Митровици где студирам, за готов новац. Ја сам се од тога школовао и нисам знао да не смем то да радим и никад ме нико није опоменуо".

Надзирани субјекат је дао писану изјаву, која чини саставни део овог записника.

Затечена роба:

-комплет дечија мајица и шорц - два комада, су обележени знаком NIKE који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 58971, комплет дечија мајица и шорц - један комад је обележен знаком NIKE који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 36247 компаније Nike Innovate C.V., One Bowerman Drive, Beaverton, Oregon, САД.

-дечија мајица је обележена знаком NIKE који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 58971 компаније Nike Innovate C.V., One Bowerman Drive, Beaverton, Oregon, САД.

- дечија тренерка доњи део је обележена знаком NIKE који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 58971 компаније Nike Innovate C.V., One Bowerman Drive, Beaverton, Oregon, САД.

-комплет дечија мајица и шорц су обележени знаком ADIDAS који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 487580 компаније Adidas AG Herzogenaurach, Adi-Dassler-Platz 1-2, 91074 CP Немачка и Adidas International Marketing B.V., Hoogoorddreef 9a, NL-1101 BA Amsterdam Zuidoost, Холандија.

-комплет дечија мајица и хеланке су обележене знаком ADIDAS који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 487580 компаније Adidas AG Herzogenaurach, Adi-Dassler-Platz 1-2, 91074 CP Немачка и Adidas International Marketing B.V., Hoogoorddreef 9a, NL-1101 BA Amsterdam Zuidoost, Холандија.

-комплет дечија тренерка и блуза су обележене знаком LV (Louis Vuitton) који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 360016 компаније Louis Vuitton Malletier, 2 Rue du Pont-Neuf, F-75001, Paris, Француска.

-комплет дечија мајица и шорц су обележени знаком Lacoste који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 43430 и жиг регистарски број 43429 компаније Lakoste S.A. Paris, Француска.

-комплет дечија тренерка и мајца су обележене знаком Gucci који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 457952 и жиг регистарски број 432186 компаније Guccio Gucci S.p.A., Via Tornabuoni, 73-R, I-50123, Firenze, Италија.

-комплет дечија тренерка и мајца су обележене знаком знаком Chanel који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 201151 и жиг регистарски број 1189929 компаније Chanel, 135 avenue Charles de Gaulle, 92200 Neuilly-Sur-Seine, Француска.

-доњи део дечије тренерке је обележен знаком Giorgio Armani који се суштински не разликује, битно подсећа и личи на заштићени жиг регистарски број 522094 компаније Giorgio Armani S.P.A., Milan, Swiss Branch Mendrisi, Via Penate 4, 6850 Mendrisio, Швајцарска.

У поступку инспекцијског надзора увидом у затечену робу тржишни инспектор је утврдио да Владимир Бакић врши продају робе за коју се основано сумња да се ради о роби којом се повређује право интелектуалне својине носиоца права робних жигова који су право заштите стекли усвајањем општих захтева за територију Републике Србије.

У поступку инспекцијског надзора на увид није дато решење Агенције за привредне регистре РС о упису у Регистар привредних субјекат РС, односно други доказ на основу кога би се могло утврдити да овај надзирани субјекат обавља делатност трговине као

регистровани субјекат у складу са важећим законима и другим прописима, нити је могао да пружи информације о томе где би овакав доказ могао да се налази. За предметну робу на увид нису дате исправе о набавци.

Чланом 25. став 1. и став 2. Закона о трговини ("Сл. гласник РС", бр. 52/2019) је прописано: Трговину могу да обављају правна лица и предузетници. Трговину могу да обављају и: 1) пољопривредници регистровани у складу са прописима којимасе уређује пољопривреда; ...

Чланом 3. тачка 4) Закона о инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/15, 44/18-др. закон 95/18) прописано је: нерегистровани субјекат је надзирани субјекат који обавља делатност или врши активност, а није уписан у одговарајући регистар који води Агенција за привредне регистре или други орган или организација надлежна за упис оснивања правног лица и другог субјекта, када је упис у овај регистар прописан као услов за обављање делатности или вршење активности.

Чланом 33. став 1. Закона о инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/15, 44/18-др. закон 95/18) прописано је: Нерегистровани субјекат је надзирани субјекат и над њим се врши инспекцијски надзор и према њему се примењују одредбе овог закона.

Мере према надзираном субјекту

Због утврђених незаконитости у вези обављања делатности од стране лица које нема својство трговца, односно није регистрован код надлежног органа Агенције за привредне регистре РС, према надзираном субјекту су предузете мере:

Чланом 33. став 5. Закона о инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/15, 44/18-др. закон 95/18) прописано је: Решење о мерама за отклањање незаконитости, забране обављања делатности или вршења активности и заплене робе, документације и других предмета коју су нерегистрованом субјекту послужили за незаконито обављање делатности или вршење активности или су тиме настали доноси се одмах пошто инспектор открије нерегистрованог субјекта.

Ставом 6. истог члана прописано је: Решење се одмах доставља нерегистрованом субјекту и њиме му се: налаже да без одлагања покрене поступак за упис у основни регистар, односно у одговарајући посебни регистар или евиденцију коју води надлежни орган или организација или прибављања сагласности надлежног органа или организације или пријаве надлежном органу или организацији, забрањује да обавља делатност или врши активност до испуњења за то прописаних услова; заплетује роба, документација и други предмети који су му послужили за незаконито обављање делатности или вршење активности или су тиме настали; налаже да отклони друге откривене незаконитости.

Чланом 37. став 1. Закона о инспекцијском надзору прописано је: Решењем инспектор одлучује о мерама управљеним према надзираном субјекту.

Чланом 52. став 1. тачка 2), тачка 3) и тачка 7) прописано је: У вршењу инспекцијског надзоратржишни инспектор је овлашћен да изрекне следеће мере: 2) отклањање утврђене незаконитости; 3) привремену забрану трговине одређеном робом, односно вршења одређене услуге; 7) одузимање робе.

У поступку инспекцијског надзора тржишни инспектор је одузео (запленио) робу:

-комплет дечија мајица и шорц са знаком NIKE укупно 3 комада, дечија мајица са знаком NIKE укупно 2 комада, дечија тренерка доњи део са знаком NIKE укупно 1 комад, уз издавање потврде број 031363 од 13.07.2023. године.

- комплет дечија мајица и шорц са знаком ADIDAS укупно 1 комад, комплет дечија мајица и хеланке са знаком ADIDAS укупно 1 комад, уз издавање потврде број 031364 од 13.07.2023. године.

-комплет дечија тренерка и блуза са знаком LV (Louis Vuitton) укупно 1 комад, уз издавање потврде број 031365 од 13.07.2023. године.

-комплет дечија мајица и шорц са знаком LACOSTE укупно 1 комад, уз издавање потврде број 031366 од 13.07.2023. године.

-комплет дечија тренерка и мајица са знаком GUCCI укупно 1 комад, уз издавање потврде број 031367 од 13.07.2023. године.

-комплет дечија тренерка и мајица са знаком CHANEL укупно 1 комад, уз издавање потврде број 031368 од 13.07.2023. године.

-доњи део дечије тренерке са знаком GIORGIO ARMANI укупно 1 комад, уз издавање потврде број 031369 од 13.07.2023. године.

Предметна роба наведена у записнику: комплет дечија мајица и шорц са знаком NIKE укупно 3 комада, дечија мајица са знаком NIKE укупно 2 комада, дечија тренерка доњи део са знаком NIKE укупно 1 комад, комплет дечија мајица и шорц са знаком ADIDAS укупно 1 комад, комплет дечија мајица и хеланке са знаком ADIDAS укупно 1 комад, комплет дечија тренерка и блуза са знаком LV (Louis Vuitton) укупно 1 комад, комплет дечија мајица и шорц са знаком LACOSTE укупно 1 комад, комплет дечија тренерка и мајица са знаком GUCCI укупно 1 комад, комплет дечија тренерка и мајица са знаком CHANEL укупно 1 комад, доњи део дечије тренерке са знаком GIORGIO ARMANI укупно 1 комад, налази се у канцеларији тржишне инспекције у Блацу у ул. Браће Вуксановић бр. 2.

Како утврђено чињенично стање у вези обављања делатности трговине од стране физичког лица које нема својство трговца има правну природу поступања нерегистрованог субјекта, односно субјекта из члана 33. став 1. Закона о инспекцијском надзору а у вези са чланом 3. тачка 4) истог закона, инспектор ће одмах донети решење на основу члана 33. став 5. и члан 37. став 1. Закона о инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/15, 44/18-др.закон 95/18) са одређеним роком за отклањање наложених неправилности.

Закон о општем управном поступку (Сл. гласник РС", бр. 18/2016, 95/2018-аутентично тумачење и 2/2023-одлука УС) у члану 136. став 1. прописује да се решењем одлучује о праву, обавези или правном интересу странке.

Извршена је провера питања из контролне листе Сива економија – Пијачна продаја. Број питања која су била предмет инспекцијског надзора је 1, максимални број бодова по питањима која су била предмет инспекцијског надзора је 0, утврђен број бодова у надзору је 0, проценат имплементације прописа је 0, утврђен степен ризика је критичан. Контролна листа Поступање по службеној дужности и контролна листа Поступање по захтеву носиоца права у конкретном случају нису применљиве.

Надзирани субјекат физичко лице Владимир Бакић обавља делатност трговине а нема својство трговца, односно физичко лице Владимир Бакић обавља делатност или врши активност као нерегистровани субјекат, што је супротно одредбама из члана 33. став 1. у вези са чланом 3. тачка 4) Закона о инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/15, 44/18 – др. закон, 95/18), те ће инспектор на основу овлашћења из члана 179. Закона о прекршајима ("Сл.гласник РС", бр. 65/2013, 13/2016 и 98/2016 – одлука УС, 91/2019, 91/2019 – др. Закон и 112/2022 - одлука УС), члана 42. став 1. Закона о инспекцијском надзору ("Сл.гласник РС", бр. 36/2015, 44/2018 др. закон, 95/2018) и члана 50. став 1. тачка 13. Закона о трговини ("Сл. Гласник РС" број 52/2019), против физичког лица поднети захтев за покретање прекршајног поступка.

Примедбе на записник

Надзирани субјект има право да у писаном облику стави примедбе на записник о инспекцијском надзору, у року од пет радних дана од пријема овог записника.

Записник је прочитан и надзирани субјект на њега примедби нема.

Записник је сачињен у 3 истоветних примерка, од којих се један доставља надзираном субјекту, а два примерка су за потребе инспекције.

Теренски инспекцијски надзор је извршен у Куршумлији, Робна пијаца, ул. Немањина бб. Записник одштампан у просторијама тржишне инспекције у Блацу, ул. Браће Вуксановић број 2.

Записник уручен дана: _____.

Надзирани субјекат/присутно лице

Владимир Бакић



Прилози:

- контролне листе
- потврда о одузетој роби број 031363 од 13.07.2023. године
- потврда о одузетој роби број 031364 од 13.07.2023. године
- потврда о одузетој роби број 031365 од 13.07.2023. године
- потврда о одузетој роби број 031366 од 13.07.2023. године
- потврда о одузетој роби број 031367 од 13.07.2023. године
- потврда о одузетој роби број 031368 од 13.07.2023. године
- потврда о одузетој роби број 031369 од 13.07.2023. године
- писана изјава Владимира Бакића

Достављено:

- надзираном субјекту
- у списе предмета

еПотпис: Snežana Slović

Датум потписа: 17.07.2023. 14:02:12

Оригинални примерак електронског Записника о инспекцијском надзору достављен је са оригиналним електронским Записником о инспекцијском надзору, његов и оверава



*Инспектор
Снежана Словић*